(R-2003-236)

## RESOLUTION NUMBER R- 296979 ADOPTED ON AUG 05 2002

WHEREAS, Kay B Carter became Executive Director of the Gaslamp Quarter

Foundation and Council back when everyone else was reluctant to come downtown; and

WHEREAS, Kay B. Carter became known as the Gala Goddess because she brought hundreds of people to the Gaslamp Quarter with her innovative and fun parties; and

WHEREAS, Kay B. Carter worked hard to ensure the construction of the Gaslamp Quarter gateway sign; and

WHEREAS, Kay B. Carter then became Executive Director of the San Diego Railroad Association and established offices at the Santa Fe Railway Station; and

WHEREAS, Kay B. Carter again planned and executed incredible fund-raising parties and heightened the presence of the San Diego Railroad Association through the State of California; and

WHEREAS, Kay B Carter then took on the challenges of District 2, and worked hard to enhance the communities of Downtown, Old Town, Uptown, Mission Hills, Park West, Banker's Hill, Midway, Point Loma, Ocean Beach, Little Italy, Mission Beach and Pacific Beach; and

WHEREAS, Kay B Carter became Chief of Staff and weathered every political storm from the Mayor's race to the recall effort; and

WHEREAS, Kay B Carter led the most aggressive, creative and effective staff in the history of District 2; and

WHEREAS, Council District 2 Staff and the City of San Diego loves Kay B. Carter; NOW, THEREFORE,

.

BE IT RESOLVED, by the Council of San Diego, that this Council, for and on behalf of the people of San Diego, does hereby proclaim Monday, August 5, 2002, to be "Kay B Carter Day" in the City of San Diego.

APPROVED CASEY GWINN, City Attorney

Clisa Fester for Bv

Stuart H Swett Senior Deputy City Attorney

SHS.smf 08/02/02 Or Dept Council-Wear R-2003-236 Form=proclaim.res

-PAGE 2 OF 2- 296979